门板料材质保证 品质值得信赖 推荐选购邯郸中佳薄板厂家

产品名称	门板料材质保证 品质值得信赖 推荐选购邯郸中佳薄板厂家
公司名称	邯郸市中佳薄板有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	成安县项目聚集区聚良路22号
联系电话	0310-5231306 18931006228

产品详情

门板料材质保证 品质值得信赖 推荐选购邯郸中佳薄板厂家。本公司位于河北省邯郸市成安县工业区聚良路22号,毗邻邯大公路近邻京广高铁,京畔高速和大广高速,交通十分便利。 公司现有生产厂房面积三万平方米,板带生产多年,现拥有1450十二辊冷轧生产线一条;与之配置推拉式酸洗光整机组生产线一条,800mm下酸洗线一条;1150冷轧生产线一条;850六辊冷轧生产线一条;750冷轧生产线一条;纵剪机生产线二条;双弯双矫平整机组一条;双机架1450平整机组一条;1450立式电解脱脂清洗线一条;1450拉矫切边重卷线一条;酸再生机组一条;定R横剪机组一条,天然气光亮退火炉12组;中科院激光毛化机组一台,数控轧辊磨床二台,设备配置在华北地区尚属一流,年生产能力五十万吨以上。产品从宽度460mm-1320mm,厚度0.10mm-2.0mm,长度:卷状定R快片,材质Q195、Q195L、Q195LD、Q215、Q235、08AL、SPCC等产品主要适用于家电板、镀锌、镀锡基板、酸洗平整板、门板、制桶板等。公司技术力量雄厚,拥有员工360人,专业技术人员48人,其中具有高级技术职称8人,博士生1人。本公司坚持以质量第一,用户至上,顾客满意为宗旨,以先进的质量管理体系为手段,以换位思考共创双赢为理念,确保向用户提供优质的产品和优良的服务。